



四大景区联办花朝节

徐州云龙释放“文旅商”融合新动能

3月18日,中国徐州·云龙区2023年第五届花朝节,在徐州云龙区浪漫启幕。本届花朝节以“彭城春早自芳菲”为主题,以雅俗共赏的形式、丰富多彩的内容,唤醒传统节日活力,向市民展现了云龙区深厚的文化内涵和丰富的旅游资源。值得一提的是,本届花朝节由云龙区四大核心景区:汉文化景区、户部山(回龙窝)历史文化街区、大龙湖旅游度假区、淮海文博园联合举办,规模创下历届之最。



扫码看视频

花朝节现场

花朝节自古以来是汉族重要的传统节日之一。“百花生日是良辰,未到花朝一半春。万紫千红披锦绣,尚劳点缀贺花神。”清代诗人蔡云的一首《咏花朝》,短短四句便将旧时江南民间庆贺百花生日风俗的盛况跃然纸上。花朝节在中国古代是一个十分重要的传统节日,每年农历二月十五举行,古人把这一天定为“百花生日”。它起源于人们对花朵和生命的热爱,花朝节有非常悠久的历史,至少从宋代开始直到上世纪三十年代,中国人一直在过花朝节,在民间尤为盛大和隆重。成语“春花秋月”中的“春花”指的就是二月十五花朝赏花。

为弘扬传统文化、拓展文旅新体验,徐州云龙区第五届花朝节如约而至。本届花朝节以花神巡游拉开了帷幕,经前期网络海选、线下比赛,共评选出百花仙子1名、月令花神12名。花神和百花仙子们,从18日清晨开始,乘坐五彩花车,沿着淮海文博园、大龙湖旅游度假区、汉文化景区、户部山展开巡游。一路上,花神仙子们与市民们浪漫邂逅、互动留影,撒下一路花香。在户部山活动现场,插花技艺、簪花之礼,带市民们体验到传统文化的无限魅力;新国乐演出、川剧变脸,为这个美好节日增添了新的视听感受。在最为瞩目的花神祭祀环节,由赞礼、主祭、百花仙子、十二花神、执事默契配合,将古时祭祀花神流程完美演绎呈现,观众们仿佛穿越古代,梦回千

年,置身到一场百花盛宴中。

在户部山花朝节现场,很多市民自发穿着汉服观礼,在祭花神仪式时,一齐许下美好愿望。来自江苏师范大学的大二学生小徐表示,她此前对花朝节并不了解,通过参与活动,她体验到传统文化、传统节日的独特魅力,作为高校大学生,她觉得自己今后应该身体力行,延续传承这种传统风俗。

近年来,云龙区立足独有的文化旅游资源,大力推进全域旅游建设,在发展优质旅游、丰富旅游产品供给和提升服务水平等方面精准发力,取得了良好成效,一大批特色景区景点人气旺盛,旅游服务功能不断增强,旅游业发展活力四射。云龙区高度重视汉文化景区、户部山(回龙窝)历史文化街区、大龙湖旅游度假区、淮海文博园景区的发展,积极推动市场化、公司化运营,为推动景区实现高质量发展、唱响文化旅游品牌作出了重要探索。如今,云龙区这四大景区已成为徐州旅游经济的新亮点。

以文化为吸引,以旅游带人流,以商业促消费,是云龙区持续创新并探索的“文旅商”融合模式。徐州市云龙区文体旅局局长单志国表示,“将以花朝节活动为契机,进一步传承好、保护好,创造性地利用好、开发好宝贵的传统资源,真正变文化‘资源禀赋’为文旅‘发展优势’,唱响文旅融合发展最强音。”

郑阳文/摄

徐州雪铁龙仍是“一口价”

享受不到优惠觉得冤,订车客人退单了

最高补贴9万元,优惠后售价不到13万元。近期,东风雪铁龙C6在湖北被抢购一空的话题登上社交媒体平台,引发网友热议。徐州的雪铁龙C6有没有降价呢?库存量如何?现代快报记者来到了徐州市唯一的一家雪铁龙4S店——徐州富通东风雪铁龙4S店进行了调查。

徐州仍是“一口价”消费模式

据介绍,湖北东风雪铁龙C6降价,其实是当地政府补贴车企的行为,仅限湖北当地市民。徐州地区并没有最高补贴9万元的相关政策。目前,徐州雪铁龙是采取“一口价”的消费模式。

2022款C6 400THP共创版的官方指导价格为21.68万元,统一售价为16.47万元。

“因为湖北政策原因,今年3月份,一位客户把原订的一辆东风雪铁

龙C6(共创版)退掉了,所以店里目前只有这一台现货。”徐州富通东风雪铁龙4S店徐经理告诉记者,湖北东风雪铁龙C6事件的确对徐州雪铁龙4S店有影响,但目前大多都是打电话咨询,知道没有湖北同样的优惠政策后,顾客都没有购买。

徐州市民不能去武汉买C6

“湖北省有优惠9万元的政策,徐州能没有吗?顾客觉得很冤枉,所以退车了,其实我们能理解。”徐经理说,有的客户其实也清楚,政策不是经销商可以决定的。但大多都是奔着优惠来的,有的客户甚至都没有见过C6。

异地买车可以吗?徐州市民可以去武汉买车吗?“不可以的,必须要有湖北省的身份证、户口本,还有当地的社保年限半年以上。”徐经理说,需要满足以上条件才可以在湖北买车。

新车降价,二手车呈下滑状态

香山汽车城是徐州有名的汽车销售市场。现有汽车零售企业22家、汽配维修美容企业(含个体)约19家、汽配零件销售企业(含个体)约10家、二手车交易市场1个(个体经营户约249家)。

香山汽车城所属的街道是徐州丰财街道办事处。该办事处经济科科长杨森说,“二手车是汽车产业链最重要的一环,二手车市场能更好地扩张一手车的影响力与辐射力。一般优惠力度大的车,二手车经销商不太会做,因为利润低,风险高。二手车整体销量今年也是下滑状态。”

有关业内人士表示,今年的行情,无论是传统的燃油车还是新能源汽车,整体的销量都跌得很厉害,接近50%。从去年开始,基本上不存在“金九银十”的销售状态。

张晓培 刘宇晨 李雅迪

猎鹰应急救援队到经开区普及消防知识

“心搏骤停一旦发生,如得不到及时地抢救复苏,4~6分钟后会造成患者的脑和其他重要器官组织的不可逆的损害,因此心搏骤停后的心肺复苏必须在现场立即进行。”近日,徐州市猎鹰应急救援队携手经开区检察院开展消防演练活动,经开区猎鹰应急救援队队员为园区工作人员及工人普及心肺复苏知识。

当天下午,救援队队员现场介绍了消防器材的使用和火场

逃生的动作要领。“首先手提灭火器,保持水平垂直,再把灭火器瓶体上下颠倒摇晃几次,让干粉松动。然后,拔掉灭火器保险销,最后,将灭火器的喷管瞄准火源,距离火焰3~5米处,一只手握住喷管的最前端,控制好方向,另一只手提起灭火器提把,压住灭火器的开关,喷出干粉灭火。”猎鹰救援队的督查张华东给大家现场进行讲解演示。

陈幸福 郑阳文/摄

法治大讲堂专题讲解农村土地纠纷处理

近日,徐州市睢宁县人民法院魏集法庭走进古邳镇“枫桥经验”大讲堂,开展“农村土地法律纠纷处理实务”专题讲座,就农村土地承包经营权和宅基地纠纷涉及的法律实务问题进行讲解。

讲座中,魏集法庭庭长倪泗娟从土地承包经营权、宅基地的相关法律法规和现行政策导入,结合法庭处理的现实案例,重点剖析了农村集体经济组织成员资格认定、土地承包经营权转让

合同效力、改变土地农业用途的土地经营权流转合同效力、宅基地使用权能否作为遗产予以继承等镇、村实务中常见易发的法律问题,并提出了相关处理建议。

法治讲座结束后,魏集法庭、古邳镇法律顾问在会议室共同接待群众代表、村干部,现场提供法律咨询服务,解答基层干部和群众在工作生活中遇到的法律问题。

张晓培 崔政

丰财街道开展餐饮油烟专项整治行动

近日,徐州市鼓楼区丰财街道办事处进行突击夜查,开展以烧烤油烟整治为重点的餐饮油烟专项整治活动。

夜查当天,执法人员进入大兴路一家烧烤店,店内环境干净整洁,后厨内,烧烤师傅正使用无烟烧烤炉为顾客烧烤食物,顾客的每张餐

桌上都设有单独的烟气收集装置,并实行统一净化。

在下淀路的一家烧烤店,执法人员进入后厨,仔细查看油烟净化设施使用情况进行了细致检查,对3家存在油烟净化设施未及时清洗、未规范使用等问题进行现场交办。

护良好的生产生活环境。

目前,丰财街道辖区内共有13家烧烤餐饮企业,执法过程对所有烧烤店的油烟净化设施使用情况进行了细致检查,对3家存在油烟净化设施未及时清洗、未规范使用等问题进行现场交办。

张晓培 刘宇晨 李雅迪